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Dodatecna informace ¢. 46

Dotaz uchazede 1) ze dne 9.3.2015:

SO 11.1
Pol. 68 — Vrty maloprofilové 56mm.

Chceme upozornit, ze vykaz vymér uvadi 138ks hrebikd dl. 4,0m, avSak PD uvadi 186ks vrtanych

hrebikd pr. 20mm dl. 3,0m (priloha 3.3.1 a7 3.3.4 a jsou i uvedeny v priloze 3.7 Vypis vyrobk(). Co je
spravna hodnota?

Odpovéd zadavatele na dotaz 1) ze dne 12.3.2015:

Zadavatel sdéluje, Ze potfebné informace uchazeclim poskytl v ramci odpovédi na DI ¢. 43, dotaz
¢. 22.

Dotaz uchazece 2) ze dne 9.3.2015:

SO 11.1
Pol. 69 a 74 — Vrty maloprofilové 156mm.

MnoZstvi kotev nesouhlasi s PD. Pramencové kotvy souhlasi, pouze vrtani kotev ve vykazu vymér je o

4m kratsi nez je celkova délka kotev. U tycovych kotev uvadi vykaz vymér o 11ks kotev dl. 10m vyssi
vyméry, nez PD. Co je spravna hodnota?

Odpovéd' zadavatele na dotaz 2) ze dne 12.3.2015:

Zadavatel sdéluje, Ze potiebné informace uchazeclim poskytl v ramci odpovédi na DI ¢. 43, dotaz
¢. 22.

Dotaz uchazede 3) ze dne 9.3.2015:

SO 11.2
Pol. 38 — Vrty maloprofilové 93mm.

Tato polozka souvisi s provadénim drenaznich vrtl. K tomu se vazou jesté polozky €. 40, 65 aZ 68.
MUZeme pozadat o vysvétleni, pro¢ ma pol. 38 hodnotu 88m, kdyz ostatni polozky tykajici se drendzi,
uvadi hodnotu 112m?
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Odpovéd' zadavatele na dotaz 3) ze dne 12.3.2015:

Zadavatel sdéluje, Ze potrebné informace uchazec¢lim poskytl v ramci odpovédi na DI ¢. 43, dotaz
¢. 23.

Dotaz uchazeée 4) ze dne 9.3.2015:

SO 12
Pol 61, 62, 69 a 74 — Mikropiloty a vrty 195mm

Vykaz vymér se neshoduje s PD. VV uvadi hodnotu 230m a PD uvadi hodnotu 203m. Ktera hodnota je
spravné?

Odpovéd zadavatele na dotaz 4) ze dne 12.3.2015:

Zadavatel sdéluje, Ze potfebné informace uchazeclim poskytl v ramci odpovédi na DI ¢. 43, dotaz
¢. 24,

Dotaz uchazece 5) ze dne 9.3.2015:

SO 12
Pol. 92 — Napnuti.

Tato polozka nelze priradit k Zadnym dalSim polozkdm. Jde pouze o 84ks napinani k neexistujicim
kotvam. M(iZzeme pozadat o jeji vysvétleni?

Odpovéd' zadavatele na dotaz 5) ze dne 12.3.2015:

Zadavatel sdéluje, Ze potfebné informace uchaze¢dim poskytl v ramci odpovédi na DI ¢. 43, dotaz
¢. 24,

Dotaz uchazeée 6) ze dne 9.3.2015:

SO 12
Pol. 105 — Vysokopevnostni sité.

Existuji néjaké blizsi parametry siti? Anebo si mame zvolit dle svého uvazeni?
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Odpovéd' zadavatele na dotaz 6) ze dne 12.3.2015:

Zadavatel sdéluje, Ze potrebné informace uchazeclim poskytl v ramci odpovédi na DI ¢. 43, dotaz
¢. 24.

Dotaz uchazeée 7) ze dne 9.3.2015:

SO 13

Pol. 16 — Svorniky.

Vykaz vymér neuvadi, zda maji antikorozni ochranu, ale TZ zmifiuje, Ze maji byt trvalé. Tedy uvazovat
je jako trvalé? A dale, u svorniku je uvedeno, Ze je zardzeny, pfitom v pol. 45 uvadi pro tyto svorniky

vrtani. Tedy jde o vrtané htebiky? Ci osazeni svorniku do vrtu?

Odpovéd zadavatele na dotaz 7) ze dne 12.3.2015:

Zadavatel sdéluje, Ze potfebné informace uchazeclm poskytl v ramci odpovédi na DI ¢. 43, dotaz
¢. 25.

Dotaz uchazece 8) ze dne 9.3.2015:

SO 13
Pol. 35 a 36 — Trubkové MP

Dle PD jsou mikropiloty z trubek 89/10 a 89/16. Vykaz vymér je viak nerozlisuje. Nem3a se polozka
jesté rozdélit? Anebo jsou vSechny MP ve vykazu vymér uvazovany jednim profilem trubky?

Odpovéd zadavatele na dotaz 8) ze dne 12.3.2015:

Zadavatel sdéluje, Ze potfebné informace uchazec¢lim poskytl v ramci odpovédi na DI ¢. 43, dotaz
¢. 25.

Dotaz uchazece 9) ze dne 9.3.2015:

SO 26.1
Pol. 14 —Trn
Souvisi tato polozka s polozkami 38, 40, 45 a 48? Tedy neshoduje se vyméra, ale aby nedoslo k

dvojimu ocenéni. Tedy k ocenéni komplet trnl v¢. vrtani v poloZce 14 a pak oddélené k ocenéni pol.
38, 40, 45 a 48.
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Odpovéd' zadavatele na dotaz 9) ze dne 12.3.2015:

Zadavatel sdéluje, Ze potrebné informace uchazeclim poskytl v ramci odpovédi na DI ¢. 43, dotaz
¢. 26.

Dotaz uchazeée 10) ze dne 9.3.2015:

S0 26.1
Pol. 37 — Vyztuz SB

Tato polozka ma byt ocenéna jako KARI sit dle vykazu vymér? Dle naseho minéni by mélo jit o
ocenéni jako vysokopevnostni sit.

Odpovéd' zadavatele na dotaz 10) ze dne 12.3.2015:

Zadavatel sdéluje, Ze potfebné informace uchazedlim poskytl v ramci odpovédi na DI ¢. 43, dotaz
¢. 26.

Dotaz uchazede 11) ze dne 9.3.2015:

SO 26.1

Pol. 38, 40, 45 a 48 — Napinani, Vrty, Kotvy

Jak jsme jiz uvedli vySe u pol. 14 — je tfeba tyto polozky vysvétlit? Z uvedeného popisu vykazu vymér
se ma jedna o tycové kotvy délky jen 3,0m v poctu 240ks, které se maji napinat? Délka kotev je navic
v rozporu s popisem pol. 48, kterd uvadi délky kotev nad 5m. Nejde napf. jen o trvalé hiebiky bez

napnuti?

Odpovéd' zadavatele na dotaz 11) ze dne 12.3.2015:

Zadavatel sdéluje, Ze potrebné informace uchazeclim poskytl v ramci odpovédi na DI ¢. 43, dotaz
¢. 26.

Dotaz uchazece 12) ze dne 9.3.2015:

SO 26.1
Pol. 39 — Napnuti

Je hodnota 10ks napnuti spravné? Dle naseho minéni jde o 27ks napnuti pro kotvy dl. 10,0m.
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Odpovéd zadavatele na dotaz 12) ze dne 12.3.2015:

Zadavatel sdéluje, Ze potrebné informace uchazeclim poskytl v ramci odpovédi na DI ¢. 43, dotaz
¢. 26.

Podepsano elektronickym podpisem 12.3.2015
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